



Fitch affirms 'BBB-' rating to GAIL; says outlook is stable

Fitch Ratings has affirmed a 'BBB-' rating to gas utility GAIL (India), with a stable outlook, on premise that the firm's financial profile will remain strong. Its rating is capped by the Indian sovereign rating of 'BBB-'. The government owns 51.52 per cent in GAIL. **PTI**



जेसीबी से बीएसएनएल की इंटरनेट व लैंडलाइन केबल कटने की शिकायत करने पहुंचे अवर अभियंता व एमडीए कर्मचारियों में होती नोकझोंक • जागरण

गेल गैस के बाद अब बीएसएनएल की लाइन भी कर दी क्षतिग्रस्त

जागरण संवाददाता, गंगानगर : सीवर के लिए पाइपलाइन डालने के दौरान बीएसएनएल की लाइन क्षतिग्रस्त हो गई। यह लाइन एमडीए डाल रहा है। इसके चलते उपभोक्ता दो दिन से फोन व इंटरनेट ठप होने से परेशान हैं। जानकारी करने मौके पर पहुंचे बीएसएनएल के अवर अभियंता से ठेकेदार व उसके कर्मचारियों की नोकझोंक हो गई। इससे पहले 20 जून को गेल की घरेलू आपूर्ति गैस पाइपलाइन भी क्षतिग्रस्त हो गई थी।

रजपुरा से एम ब्लॉक, गंगासागर कालोनी मुख्य द्वार व ओ-ब्लॉक होते हुए गंगानगर एक्सटेंशन तक एमडीए सीवर की पाइपलाइन डाल रहा है। 20 जून को गंगासागर कालोनी के सामने सड़क किनारे खोदाई के दौरान जेसीबी गेल गैस की पाइपलाइन से टकरा गई थी। इससे पांच घंटे के लिए गैस आपूर्ति ठप हो गई। वहीं, रविवार सुबह अब्दुल्लापुर व गंगासागर कालोनी की बीएसएनएल इंटरनेट व लैंडलाइन फोन केबल कट गई। अवर अभियंता प्रमोद ने बताया कि

- एमडीए डाल रहा है सीवर लाइन गंगासागर कालोनी मुख्य द्वार के पास ठेकेदार की लापरवाही
- गंगासागर कालोनी व अब्दुल्लापुर में बीएसएनएल के सभी नंबर बंद

गेल गैस व बीएसएनएल को सूचित करने के बाद ही पाइपलाइन का कार्य किया जा रहा था। मैंने इस संबंध में अधिशासी अभियंता व अवर अभियंता को निर्देश दिए हैं कि खोदाई के दौरान वहां किसी भी प्रकार की इंटरनेट व गैस आपूर्ति प्रभावित न हो।

देवेंद्र शर्मा, मुख्य अभियंता, एमडीए

लगभग 50 कनेक्शन प्रभावित हैं। सोमवार को बीएसएनएल के अवर अभियंता अंबिका प्रसाद मौके पर पहुंचे। उन्होंने एमडीए के ठेकेदार से इस संबंध में शिकायत की। ठेकेदार व उसके कर्मचारी गलती न मानकर उल्टा अवर अभियंता से ही नोकझोंक करने लगे। मामले की शिकायत एमडीए के आला अधिकारियों से की गई है।

बीएसएनएल की लाइन जेसीबी ने काटी, विरोध

गंगासागर कालोनी मुख्य द्वार
के पास एमडीए ठेकेदार की
मजमानी

GANGANAGAR (27 June, JNN): सीवर के लिए डाली जा रही पाइपलाइन कार्य के चलते बीएसएनएल की इंटरनेट सेवा दो दिन से ठप पड़ी है. एमडीए ठेकेदार की ओर से काम कर ही जेसीबी ने गड़वा खुदाई के दौरान बीएसएनएल की लाइन को क्षतिग्रस्त कर दिया. जिसके बाद उपभोक्ता फोन व इंटरनेट ठप होने से परेशान हो गए. शिकायत करने मौके पर पहुंचे बीएसएनएल के अवर अभियंता से ठेकेदार व उसके कर्मचारियों की नोकझोंक हो गई. एमडीए के मुख्य अभियंता ने अधिशासी व अवर अभियंता को निर्देश दिए. इससे पहले 20 जून को गेल की घरेलू आपूर्ति गैस पाइपलाइन क्षतिग्रस्त हो गई थी.

50 कनेक्शन प्रभावित

रजपुरा से एम ब्लॉक, गंगासागर कालोनी मुख्य द्वार व ओ-ब्लॉक होते हुए गंगानगर एक्सटेंशन तक एमडीए सीवर की पाइपलाइन डाल रहा है. रविवार सुबह से ही अब्दुल्लापुर व गंगासागर कालोनी की बीएसएनएल इंटरनेट व लैंडलाइन फोन कट गई. सोमवार को बीएसएनएल के अवर अभियंता अंबिका प्रसाद गंगासागर कालोनी के सामने मौके पर पहुंचे. उन्होंने काम कर रहे ठेकेदार से शिकायत की. ठेकेदार व उसके कर्मचारियों ने गलती न मानकर उल्टा नोकझोंक करने लगे. एमडीए मुख्य अभियंता देवेन्द्र शर्मा ने बताया कि गेल गैस व बीएसएनएल को सूचित करने के बाद ही पाइपलाइन का कार्य किया जा रहा था. मैंने इस संबंध में अधिशासी अभियंता व अवर अभियंता को निर्देश दिए हैं कि खुदाई के दौरान वहां आपूर्ति सेवाएं प्रभावित न हो.



फिच ने स्थिर परिदृश्य के साथ गेल की बीबीबी- रेटिंग को कायम रखा

नई दिल्ली, (भाषा)। वैश्विक रेटिंग एजेंसी फिच ने भारत की सबसे बड़ी गैस कंपनी गेल की स्थिर परिदृश्य के साथ बीबीबी- रेटिंग को कायम रखा है। कंपनी का वित्तीय स्थिति मजबूत रहने के बीच रेटिंग एजेंसी ने यह कदम उठाया है। रेटिंग एजेंसी ने कंपनी की ट्रिपल बी- रेटिंग को पुष्ट किया है। गेल में सरकार की 51.52 प्रतिशत हिस्सेदारी है। गेल भारत की सबसे बड़ी गैस पारेषण और विपणन कंपनी है। इसका 14,502 किलोमीटर का गैस पाइपलाइन नेटवर्क है जो 21 राज्यों तक फैला हुआ है। इसकी दैनिक क्षमता 20.6 करोड़ मानक घनमीटर की है।